

Внутрипартийное голосование (праймериз)

В Орле продолжается второй этап проведения внутрипартийного голосования по выдвижению кандидата от регионального отделения партии «Единая Россия» на выборы мэра города Орла. 15 000 членов партии, состоящих на учёте в первичных отделениях города Орла, имеют возможность сделать свой выбор в пользу одного из кандидатов праймериз. Процедура голосования тайная, с публичным подсчётом голосов. Орловские еди-

нороссы могут отдать свой голос также посредством Интернета на сайте регионального отделения партии www.oreledinoros.ru. Такая процедура голосования делает выборы более прозрачными и демократичными, позволяет учесть мнение каждого члена партии. Субъектами выдвижения кандидатур для участия в праймериз выступили три общественные организации и региональный политический совет партии. На основании Решения

президиума регионального политического совета Орловского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» от 19 ноября 2009 г. утверждён список кандидатур для участия в партийном голосовании по определению кандидата для выдвижения на выборы главы муниципального образования «Город Орёл» — мэра г. Орла — Орловским региональным отделением партии:



АРОНОВ ДМИТРИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ

Дата рождения — 4.10.1964 г.

Образование: Орловский государственный педагогический институт (исторический факультет), 1999 г. — защита кандидатской диссертации, 2005 г. — защита диссертации на соискание учёной степени доктора исторических наук.

Карьера: служба в морских частях пограничных войск КГБ СССР. Работал начальником научно-исследовательского и редакционно-издательского отдела Орловского юридического института МВД РФ, майор милиции. С 2000 г. работает в Орловском государственном техническом университе-

те на должностях: заместитель директора Центра подготовки сотрудников для налоговых органов, заместитель директора Института бизнеса и права по научной работе, заведующий кафедрой «Философия и история». Автор более 200 научных и учебно-методических работ, опубликованных в ведущих отечественных и зарубежных изданиях.

Награды: грамота Государственной думы РФ, знак «Отличник МВД», медаль «200 лет МВД».

Выдвинут общественной организацией.



ПЕХОТО ОЛЬГА КИМОВНА

Дата рождения — 28.06.1963 г.

Образование: Смоленская государственная медицинская академия, Академия народного хозяйства при Правительстве РФ, Орловская региональная академия государственной службы. Кандидат медицинских наук. Участница международных семинаров по организации здравоохранения (Австрия, Великобритания). Дипломант международных конгрессов гинекологов-эндоскопистов (США, Италия).

Карьера: июль 1989 г. — врач акушерского отделения городского родильного дома г. Орла. С марта 2005 г. по настоящее время — главный врач областного государственного учреждения здравоохранения «Орловский перинатальный центр».

Награды: дипломы Министерства здравоохранения РФ, Российской академии медицинских наук, профсоюза работников здравоохранения РФ. Победитель Всероссийского конкурса на звание «Лучший врач года РФ» в номинации «Лучший акушер-гинеколог» (2004 год).

Выдвинута общественной организацией.



САФОНОВ ГЕННАДИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ

Дата рождения — 25.09.1958 г.

Образование: Орловский строительный техникум, Всесоюзный заочный инженерно-строительный институт. Получил специальность «Инженер-строитель». Кандидат экономических наук.

Карьера: служба в Вооружённых силах СССР. С 1980 по 1993 г. работал в Управлении производственно-технологической комплектации треста «Орёлсельстрой» в должности мастера цеха, начальника цеха, главного инженера. С 1993 г. — главный инженер Орловского сельского строительного

комбината, в 1995 г. назначен на должность директора завода «Орёлсельстройконструкция». В 2000 г. собранием акционеров был избран генеральным директором ОАО «Орёлагропромстрой». На этой должности работает в настоящее время.

Награды: Указом Президента РФ присвоено звание «Заслуженный строитель Российской Федерации», приказом Госстроя РФ награждён знаком «Почётный строитель России», Указом Президента РФ награждён орденом Дружбы.

Выдвинут общественной организацией.



САФЬЯНОВ ВИКТОР ВИКТОРОВИЧ

Дата рождения — 6.11.1961 г.

Образование: Московское высшее командное училище дорожных и инженерных войск, Военно-инженерная академия имени В.В. Куйбышева с отличием, Военная академия Генерального штаба Вооружённых сил РФ, Северо-Западная академия государственной службы. Кандидат в мастера спорта по офицерскому троеборью.

Карьера: служба в Забайкальском военном округе в должности начальника разведки полка. Ветеран боевых действий.

В 1995 г. выполнял специальное задание в ходе контртеррористической операции в Грозном Чеченской Республики. Руководил международной коалицией под эгидой ООН по оказанию гуманитарной помощи жителям Республики Афганистан. Направлен в Штаб по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Орловской области, с 1997 г. возглавил службу управления ГО и ЧС области. Под его руководством управление стало одним из лучших в России.

В 2002 г. указом Президента РФ назначен начальником Главного управления МЧС России по Санкт-Петербургу. 10 июля 2003 г. (в 42 года) присвоено воинское звание генерал-майора. С 2006 г. — глава администрации Колпинского района Санкт-Петербурга.

Награды: медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, медаль «За отвагу на пожаре», медаль «За спасение утопающих», именная огнестрельное оружие. Выдвинут региональным политическим советом ОРО партии «Единая Россия».

Абсолютное большинство — за В.В. Сафьянова

В первичных отделениях ОРО партии «Единая Россия» проходит голосование (праймериз) по выдвижению кандидата на выборы главы муниципального образования «Город Орёл».

Самые первые праймериз состоялись в минувший понедельник в Орловском государственном институте экономики и торговли в первичном отделении № 4 Советского МО ОРО партии «Единая Россия».

Всего в голосовании приняли участие 208 членов партии, 2 бюллетеня было испорчено. За Д.В. Аронова проголосовали 12 человек. Немногим больше — 14 голосов — набрал Г.А. Сафонов. О.К. Пехото получила 40 голосов. 140 единокороссов — преподавателей и студентов ОГИЭТ — хотели бы видеть на посту мэра Орла В.В. Сафьянова.

25 ноября в зале областной клинической больницы состоялось партийное голосование в первичном отделении № 7 Советского МО ОРО партии «Единая Россия».

По результатам праймериз из 122 человек за В.В. Сафьянова проголосовали 115.

В тот же день прошло голосование в первичных отделениях № 20, 26, 28 и 43 Заводского МО ОРО партии «Единая Россия», которое



состоялось в МУП «Трамвайно-троллейбусное предприятие» и в первичных отделениях единокороссов в ОГУ и МУП «Спецавтобаза». Везде большинство голосов получил В.В. Сафьянов, аутсайдером является Д.В. Аронов. Так, например, в ОГУ за него проголосовал один человек, на ТТП и спецавтобазе он получил 0 голосов.

Вчера в Орловском региональном отделении партии «Единая Россия» состоялась пресс-конференция для журналистов областных СМИ, которую провели секретарь регионального политсовета ОРО партии «Единая Россия», председатель Орловского областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин и глава администрации Колпинского района г. Санкт-Петербурга В.В. Сафьянов.

Открывая работу пресс-конференции, И.Я. Мосякин сказал, что в рамках подготовки к выборам мэра г. Орла в первичных отделениях партии «Единая Россия» проходит партийное голосование



(праймериз). Для регионального партийного руководства очень важно знать мнение рядовых членов партии о кандидатах, включенных в списки для голосования.

— Мы включили в списки Виктора Викторовича Сафьянова, потому что он имеет огромный опыт управленческой работы, прошел хорошую жизненную школу. Результаты праймериз, которыми мы располагаем на данный момент, свидетельствуют о том, что за кандидатуру Виктора Викторовича проголосовали 76,6% членов первичных отделений, в которых прошло голосование.

Выступивший на пресс-конференции В.В. Сафьянов сказал:

— Мое решение вернуться в

Орел не было спонтанным. Я получил предложение от губернатора Орловской области Александра Петровича Козлова, оно согласовано с губернатором Санкт-Петербурга Валентиной Ивановной Матвиенко.

Виктор Викторович ответил на вопросы журналистов. Отвечал искренне и честно. Общение с ним позволило лучше узнать этого незаурядного человека. Всю свою жизнь он дружит со спортом — кандидат в мастера спорта по офицерскому троеборью. В настоящее время является капитаном футбольной команды правительства Санкт-Петербурга. В свободное время любит читать исторические книги, посещать театр.

Судя по его ответам, В.В. Сафьянов трудностей не боится. Боевой офицер, генерал, он не раз принимал решения, которые кардинально меняли его жизнь. Вот и сейчас он принял такое же решение. Теперь дело — за членами партии «Единая Россия». Итоги праймериз будут подведены в начале декабря. Затем состоится партийная конференция «Единой России», на которой будет принято окончательное решение по кандидатуре на пост орловского мэра.

Вячеслав КОЛДОМОВ.
Фото Андрея САСИНА
и Сергея МОКРОСОВА.